

<p>Oblast: <b>Jazyk a jazyková komunikace</b></p>	<p>Předmět:: <b>Anglický jazyk</b></p>	<p>Období: <b>1.</b></p>	
<p><b>Výstupy z RVP</b></p>	<p><b>Učivo</b></p>	<p><b>Ročník</b></p>	<p><b>Průřezová témata Termín/hodiny</b></p>
<p><b>ŘEČOVÉ DOVEDNOSTI</b> 1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal</p>	<p>Pozdravy, pokyny, představení se Vyhledání slov na obrázku. Základní slovní zásoba. Slovní spojení Písničky, říkanky Plnění pokynů Rozhovor – krátké dialogy dvojic.Počítání do deseti.</p>	<p>3.</p>	<p>ZÁŘÍ 12 hodin</p>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal 4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>Základní slovní zásoba. Přečte příběh a porozumí mu. Opis textu. Poznává školní pomůcky, barvy čísla. Rozumí krátkým poslechovým textům. Základy gramatiky -naučí se novým vazbám a krátkým otázkám</p>	<p>3.</p>	<p>ŘÍJEN 12 hodin</p>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal 4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>Základní slovní zásoba. Popíše hračky jednoduchým způsobem. Naučí se písničku a říkanku. Přečte s porozuměním krátké příběhy. Hry, pokyny Základy gramatiky Poslech</p>	<p>3.</p>	<p>LISTOPAD 13 hodin</p>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal 3 rozumí obsahu jednoduchého krátkého psaného textu, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>Základní slovní zásoba Čtení textů, opis textů, používání učebnicového slovníku s výslovností. Základy gramatiky. Poslech. Otázky a odpovědi.</p>	<p>3.</p>	<p>PROSINEC 10 hodin</p>

<p>Oblast: <b>Jazyk a jazyková komunikace</b></p>	<p>Předmět:: <b>Anglický jazyk</b></p>	<p>Období: <b>1.</b></p>	
<p><b>Výstupy z RVP</b></p>	<p><b>Učivo</b></p>	<p><b>Ročník</b></p>	<p><b>Průřezová témata Termín/hodiny</b></p>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 3 přiřadí mluvenou a psanou podobu téhož slova či slovního spojení 4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>Základní slovní zásoba Číslovky: 1-12 Rozezná barvy, čísla a hračky pro hru venku. Tvoří krátké otázky. Použití veškeré slovní zásoby a gramatiky doposud naučené. Naučí se písničku.</p>	<p>3.</p>	<p>LEDEN 12 hodin</p>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal 4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>Základní slovní zásoba Číslovky: 1-20 Základy gramatiky, časování slovesa být Otázka a odpověď. Pokyny, poslech, hry. Naučí se písničku a říkanku. Četba, volný překlad textu</p>	<p>3.</p>	<p>ÚNOR 12 hodin</p>
<p>2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal 6 píše slova a krátké věty na základě textové a vizuální předlohy</p>	<p>Základní slovní zásoba, Přídavná jména. Popis kamaráda, věcí. Čte krátké příběhy a rozumí jim. Účastní se her a činností. Otázky učitele. Používání slovníku.</p>	<p>3.</p>	<p>BŘEZEN 10 hodin</p>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně 2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal 3 přiřadí mluvenou a psanou podobu téhož slova či slovního spojení 4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p>	<p>Základní slovní zásoba Základy gramatiky Přivlastňovací zájmena. Pozná oblečení. Popis kamaráda. Porozumí krátkým poslechovým textům. Tvoří otázky a odpovědi. Používání slovníku Hry.</p>	<p>3.</p>	<p>DUBEN 10 hodin</p>

Oblast: <b>Jazyk a jazyková komunikace</b>	Předmět:: <b>Anglický jazyk</b>	Období: <b>1.</b>	
<b>Výstupy z RVP</b>	<b>Učivo</b>	<b>Ročník</b>	<b>Průřezová témata Termín/hodiny</b>
<p>1 rozumí jednoduchým pokynům a otázkám učitele, které jsou sdělovány pomalu a s pečlivou výslovností a reaguje na ně verbálně i neverbálně</p> <p>2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal</p> <p>4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p> <p>5 přiřadí mluvenou a psanou podobu téhož slova či slovního spojení</p>	<p>Základní slovní zásoba. Poslech a porozumění. Pozná části těla. Porozumí pokynům. Přečte a porozumí čtenému textu v učebnici. Porozumí poslechu. Napíše jednoduchý dopis. Písničky, říkanky, hry.</p>	3.	KVĚTEN 13 hodin
<p>2 zopakuje a použije slova a slovní spojení, se kterými se v průběhu výuky setkal</p> <p>3 přiřadí mluvenou a psanou podobu téhož slova či slovního spojení</p> <p>4 rozumí obsahu jednoduchého krátkého mluveného textu, který je pronášen pomalu, zřetelně a s pečlivou výslovností, pokud má k dispozici vizuální oporu</p> <p>6 píše slova a krátké věty na základě textové a vizuální předlohy</p>	<p>Opakování. Slovní zásoba a přehled gramatiky za celý školní rok. Porozumí a přečte daný text. Porozumí poslechu. Umí používat slovní zásobu a slovník učebnice.</p>	3.	ČERVEN 10 hodin

Datum: 1. 9. 2016

Vypracovala: Mgr. Danuše Reliová

Za PK: Mgr. Pavla Zelenková